

दक्षिण भारत राष्ट्रमत

தக்ஷிண பாரதத் ராஷ்ட்ரமத் | தினசரி ஐந்தி நாளிக்ரஹ் | சென்னை और बंगलूर से एक साथ प्रकाशित



5 चीन ने हमारी एक इंच भी जमीन पर कब्जा नहीं किया है: बी डी मिश्रा

6 राजस्थान में भी प्रधानमंत्री मोदी के सहारे भाजपा

7 रोहित शेट्टी के साथ फिल्म में करना चाहते हैं अब्दु रोजिक



फ़र्स टेक

अटलांटिक सागर में भूकंप के तेज़ झटके... दक्षिण अमेरिका और अफ्रीका द्वीप के बीच अटलांटिक सागर क्षेत्र में सोमवार को भूकंप के झटके महसूस किये गए।

नाइजर में संभावित हस्तक्षेप के लिए घाना, सेनेगल की सेनाएं सतर्क... दक्षिण अफ्रीकी देश घाना और सेनेगल के सैन्य बल पश्चिम अफ्रीकी देशों के आर्थिक समुदाय (इकोवास) मिशन के तत्वावधान में नाइजर में हालिया तख्तापलट के बाद देश में संवैधानिक व्यवस्था बहाल करने के लिए संभावित हस्तक्षेप करने के वास्ते सतर्क हैं।

भूकंप आपदा में मरने वालों की संख्या बढ़कर ढाई हजार के करीब... मोरक्को में भूकंप की रात आये विनाशकारी भूकंप में मरने वालों की संख्या बढ़कर 2,497 हो गयी है, जबकि 2476 अन्य घायल हैं।

Market data table with columns for dates (11-09-2023, 12-09-2023), BSE (67,127.08), NSE (19,996.35), and Gold (6,161 रु.)

मिशन मंडेला दक्षिण भारत राष्ट्रमत

ज़ूठों की भरमार कड़ी सजा का प्रावधान हो, यदि फर्जी हो एफआइआर। ज़ूठा होने यदि गवाह तो, हो दोषी सम भागीदार।

सऊदी अरब भारत के लिए सबसे महत्वपूर्ण साझेदारों में से एक : मोदी

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

नई दिल्ली/भाषा। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने सोमवार को सऊदी अरब के युवराज मोहम्मद बिन सलमान बिन अब्दुलअजीज अल-सऊद से बालचीत के दौरान कहा कि भारत और सऊदी अरब के बीच रणनीतिक साझेदारी क्षेत्रीय एवं वैश्विक स्थिरता और कल्याण के लिए अहम है।



सऊदी अरब परियोजना की पहली बैठक में द्विपक्षीय संबंधों की समीक्षा की। बैठक में अपने शुरूआती संबोधन में प्रधानमंत्री ने कहा "हमारी करीबी भागीदारी को अगले स्तर पर ले जाने के लिए कई पहलों की पहचान की गई है।

दौरा



सोमवार को बंगलूरु में चर्च स्ट्रीट का दौरा करते हुए नीदरलैंड के प्रधान मंत्री मार्क रूटे।

अहम क्षेत्रों में सहयोग को बढ़ाने के उद्देश्य से भारत-सऊदी अरब रणनीतिक साझेदारी परिषद की घोषणा 2019 में की गई थी। जी20 शिखर सम्मेलन की समाप्ति के बाद बिन सलमान इस समय भारत की राजकीय यात्रा पर हैं। वाता से पहले सऊदी अरब के युवराज का राष्ट्रपति भवन के प्रांगण में आधिकारिक रूप से स्वागत किया गया।

स्पाइसजेट अध्यक्ष अजय सिंह को उच्चतम न्यायालय की चेतावनी

कर्ज चुका दें वरना तिहाड़ जेल भेजे जाने को रहे तैयार

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

नई दिल्ली/वार्ता। उच्चतम न्यायालय ने सोमवार को स्पाइसजेट के अध्यक्ष और प्रबंध निदेशक (सीएमडी) अजय सिंह को 22 सितंबर तक क्रेडिट सुइस को 500,000 डॉलर के साथ-साथ डिफॉल्ट राशि के एक मिलियन डॉलर का भुगतान करने का निर्देश देते हुए चेतावनी दी कि कर्ज नहीं चुका

के बकाए को लेकर चल रहे कानूनी विवाद की सुनवाई के बाद यह आदेश पारित किया। पीठ ने चेतावनी दी कि यदि उसके आदेश पर निर्धारित तिथि तक अमल नहीं किया गया तो अजय सिंह को तिहाड़ जेल भेजा जा सकता है। शीर्ष अदालत इस मामले की अगली सुनवाई 22 सितंबर को करेगी। शीर्ष अदालत ने सिंह को मामले की हर सुनवाई के दौरान अदालत में उपस्थित रहने को भी निर्देश दिया।

जम्मू-कश्मीर में आतंकवादियों की भर्ती के माॅड्यूल का खुलासा

श्रीनगर/भाषा। जम्मू-कश्मीर के बारामूला जिले में तीन लोगों की गिरफ्तारी के बाद आतंकवादियों की भर्ती संबंधी माॅड्यूल का खुलासा हुआ। पुलिस ने सोमवार को यह जानकारी दी। पुलिस ने बताया कि गुप्त सूचना के आधार पर कार्रवाई करते हुए सुरक्षा बलों ने रविवार शाम श्रीरी इलाके के चक टम्पर में एक नाका स्थापित किया था। एक पुलिस अधिकारी ने बताया कि उन्होंने संदिग्ध तरीके से घूम रहे तीन लोगों को पकड़ा तथा उसके कब्जे से तीन ग्रेनेड और एक की 30 गोलियां बरामद कीं। उन्होंने बताया कि गिरफ्तार किए गए लोगों की पहचान लतीफ अहमद डार, शोकेत अहमद लोन और इशरत रसूल के रूप में हुई है।



भारत में सऊदी निवेश के पर्याप्त अवसर : मुर्मु

नई दिल्ली/वार्ता। राष्ट्रपति द्रोपदी मुर्मु ने सऊदी अरब को भारत के महत्वपूर्ण रणनीतिक साझेदारों में से एक बताते हुए कहा है कि देश में अलग-अलग क्षेत्रों में सऊदी निवेश के पर्याप्त अवसर हैं। शीमती मुर्मु ने सोमवार को राष्ट्रपति भवन में सऊदी अरब के युवराज मोहम्मद बिन सलमान बिन अब्दुलअजीज अल सऊद का स्वागत किया। उन्होंने उनके प्रति साझा प्रतिबद्धता भारत और सऊदी अरब को स्वाभाविक भागीदार बनाती है।

‘एक राष्ट्र, एक चुनाव’ भारत के हित में है : अनुराग ठाकुर

सिवनी (मप्र)/भाषा। केंद्रीय सूचना एवं प्रसारण मंत्री अनुराग ठाकुर ने सोमवार को कहा कि भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) का मानना है कि 'एक राष्ट्र, एक चुनाव' की अवधारणा भारत एवं भारतीयों के हित में है, क्योंकि इससे समय व पैसा दोनों बचेगा। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व वाली सरकार ने लोकसभा, राज्य विधानसभाओं, नगरपालिकाओं और पंचायतों के चुनाव एक साथ कराने के मुद्दे पर गौर करने और जल्द से जल्द सिफारिशें देने के लिए इस महीने की



शुरूआत में पूर्व राष्ट्रपति रामनाथ कोविंद की अध्यक्षता में एक उच्च स्तरीय समिति का गठन किया है। ठाकुर ने यहां संवाददाताओं को बताया, "भाजपा का मानना है 'एक राष्ट्र एक चुनाव' भारत के हित में है। यह भारतीयों के हित में है।

इससे देश का समय व पैसा दोनों बचेगा।" वह इस साल के अंत में मध्य प्रदेश में प्रस्तावित विधानसभा चुनाव से पहले भाजपा की 'उन आशीर्वाद यात्रा' में हिस्सा लेने के लिए यहां पहुंचे थे। उन्होंने कहा, "प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने बार-बार कहा है कि चुनाव एक साथ क्यों नहीं होने चाहिए। इस साल की शुरूआत में दो राज्यों (कर्नाटक और नगालैंड) में चुनाव हुए थे। अब ये पांच राज्यों (मध्य प्रदेश, छत्तीसगढ़, राजस्थान, तेलंगाना और मिजोरम) में होंगे।"

विमान में तकनीकी खराबी के कारण दिल्ली से रवाना नहीं हो सके कनाडा के प्रधानमंत्री

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

नई दिल्ली/भाषा। कनाडा के प्रधानमंत्री जस्टिन टूडो के विमान में तकनीकी खराबी के कारण राष्ट्रीय राजधानी दिल्ली से उनके प्रस्थान में देरी हो गई है। सूत्रों ने यह जानकारी दी। सूत्रों के मुताबिक टूडो के लिए एक अन्य विमान की व्यवस्था की जा रही है, जिसके सोमवार रात 10 बजे के आस-पास पहुंचने की संभावना थी। इस मामले से जुड़ी विस्तृत जानकारी सामने नहीं आई है। इस



संबंध में कनाडा के प्रधानमंत्री कार्यालय को भेजे गए प्रश्न का अब तक उत्तर नहीं मिला है। जी20 शिखर सम्मेलन में हिस्सा लेने के लिए शुरूआत को दिल्ली पहुंचे जस्टिन टूडो को रविवार को स्वदेश रवाना होना था। लेकिन विमान में तकनीकी खराबी आने के कारण इसमें देरी हो गई है। कनाडा के सीटीटी न्यूज के अनुसार प्रधानमंत्री टूडो और उनका प्रतिनिधिमंडल विमान में तकनीकी खामी की वजह से दिल्ली में ही हैं और वे मंगलवार को प्रस्थान कर सकते हैं।

पाकिस्तान के खिलाफ भारत की ऐतिहासिक 'विराट' जीत

एशिया कप में भारत ने पाकिस्तान को 228 रन से हराया

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

कोलंबो 11 सितंबर (वार्ता) विराट कोहली (122 नाबाद) और केएल राहुल (111 नाबाद) की तूफानी बल्लेबाजी के बाद चाइनामैन गेंदबाज कुलदीप यादव (25 रन पर पांच विकेट) के करिश्मयी प्रदर्शन की बदौलत भारत ने सोमवार को एशिया कप सुपर फोर चरण के वर्षा बाधित मुकाबले में छिद्र प्रतिद्वंद्वी पाकिस्तान को 228 रनों से हरा दिया। पाकिस्तान के खिलाफ एक दिवसीय इतिहास में भारत की यह सबसे बड़ी जीत है। भारत ने पहले खेलते हुये निर्धारित 50 ओवरों में 356 रनों का स्कोर खड़ा किया जिसके जवाब में पाकिस्तान की



टीम 32 ओवर में मात्र 128 रन बनाकर पवेलियन लौट गयी। आर प्रेमदासा स्टेडियम पर आज भारत ने पहले बल्लेबाजी और बाद में गेंदबाजी और क्षेत्ररक्षण में बेहतरीन प्रदर्शन करते हुये पाकिस्तान को न सिर्फ आइना दिखाया बल्कि आगामी विश्वकप में भाग लेने वाली सभी टीमों को यह अहसास दिलाया कि घरेलू जमी पर वह विश्वकप के सबसे मजबूत दावेदार है। कप्तान रोहित शर्मा (56) और शुभमन गिल (58) ने पहले शतकीय साझेदारी कर भारत के लिये मजबूत आधार तैयार किया जिस पर विराट और राहुल की जोड़ी ने रनों की कुतूबमीनार खड़ी कर दी। बाद में गेंदबाजी करने

विराट दुनिया में सर्वाधिक वन डे शतकों के मामले में सचिन तेंदुलकर के बाद दूसरे बल्लेबाज बन चुके हैं। सचिन ने अपने वनडे करियर में 49 शतक जड़े हैं। इस रिकार्ड को तोड़ने में विराट अब सिर्फ दो शतक पीछे हैं। विराट ने अपनी नाबाद शतकीय पारी में मात्र 94 गेंद खेल कर नौ चौके और तीन छक्के लगाये। उधर करीब छह महीने के लंबे अंतराल के बाद वन डे टीम में स्थानापन्न खिलाड़ी के तौर पर जगह बनाने में सफल हुये कर्नाटक के केएल राहुल ने आज अपनी फिटनेस का भरपूर मुजाहिदा पेश किया। उन्होंने विराट का भरपूर साथ निभाते हुये रन गति को तेज बनाये रखा। उन्होंने 47वें ओवर में नसीम शाह की गेंद पर दो रन लेकर करियर का पांचवा शतक पूरा किया। इस शतक के साथ

